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Виповнилося 60 років від дня наро-
дження Вячеслава Олександровича 
Навроцького, відомого вченого Украї-
ни в галузі кримінального права Украї-
ни, забезпечення якості кримінального 
закону, кримінального та кримінально-
го процесуального законодавства, док-
тора юридичних наук, професора, чле-
на-кореспондента Національної акаде-
мії правових наук України, який 
народився 20 січня 1956 р. у м. Любешів 
Волинської області. Закінчив Львівський 
державний університет імені івана 
Франка (нині – Львівський національ-
ний університет імені івана Франка) 
у 1978 р. Того ж року вступив до аспі-
рантури Харківського юридичного ін-
ституту (нині Національний юридичний 
університет імені Ярослава Мудрого). 
Після закінчення аспірантури з 1982 по 
1985 р. працював асистентом кафедри 
кримінального права і процесу Львів-
ського державного університету імені 
івана Франка. З 1985 по 1989 р. – стар-
шим викладачем Львівської спеціальної 
середньої школи міліції МВС СРСР. 
У 1986 р. обраний депутатом Шевчен-
ківської районної ради м. Львова. З 1989 
по 2002 р. працював у Львівському дер-
жавному університеті імені івана Фран-
ка доцентом кафедри кримінального 
права і процесу, заступником декана 
юридичного факультету, директором 
Правничого коледжу, науковим співро-
бітником. З 2002 р. – декан юридичного 
факультету, професор кафедри кримі-

нально-правових дисциплін Львівсько-
го державного університету внутрішніх 
справ.

Захистив дисертацію на здобуття на-
укового ступеня кандидата юридичних 
наук на тему «Уголовная ответствен-
ность за загрязнение водоемов» (спеці-
альність 12.00.08). У 1991 р. присвоєно 
вчене звання доцента. У 2000 р. захис-
тив дисертацію на здобуття наукового 
ступеня доктора юридичних наук на 
тему «Теоретичні проблеми криміналь-
но-правової кваліфікації» (спеціаль-
ність 12.00.08). Науковий ступінь док-
тора юридичних наук присуджено 
в 2001 р. Вчене звання професора при-
своєно в 2002 р. Обраний членом-корес-
пондентом Національної академії пра-
вових наук України в 2010 р.

Підготував 11 кандидатів та одного 
доктора юридичних наук.

Опублікував понад 220 наукових 
праць, серед яких: «Теоретичні пробле-
ми кримінально-правової кваліфікації» 
(1999), «Кримінально-правова кваліфі-
кація ухилення від оподаткування 
в Україні» (у співавт., 2000), «Наступ-
ність кримінального законодавства 
України (порівняльний аналіз Кримі-
нального кодексу України 1960 р. та 
2001 р.» (2001), «Кримінальне право 
України. Загальна частина» (у співавт., 
2002, 2004, 2008, 2009), «Кримінальне 
право України. Особлива частина»  
(у співавт., 2000, 2004, 2009), «Основи 
кримінально-правової кваліфікації» 
(2006, 2009), «Кримінальне право Укра-
їни в епоху глобалізації» (2010), під-
ручник «Кримінальне право України. 
Загальна частина» (у співавт., 2011), 
«Кримінальне право України. Особлива 
частина» (у співавт., 2011), «Конститу-
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ційно-правовий статус людини: можли-
вості удосконалення в Україні» (кол. 
моногр., у співавт., 2012), «Уголовное 
право России. Общая и Особенная 
часть: учебник для бакалавров» (у спів-
авт., 2013).

член робочої групи Кабінету Міні-
стрів України та відомчих комісій з під-
готовки Концепції боротьби з корупцією 
в Україні, змін до законодавства, спря-
мованих на гуманізацію кримінальної 
відповідальності, з розробки законодав-
ства про відповідальність за криміналь-
ні проступки, розробки кримінально-
процесуального кодексу України.

член науково-консультативної ради 
Верховного Суду України. Заступник 
голови вченої ради Львівського держав-

ного університету внутрішніх справ, 
член вченої ради інституту держави 
і права ім. В. М. Корецького НАН Укра-
їни. член редакційних колегій журналів 
«Підприємництво, господарство і пра-
во», «Наука і правоохорона», «Науково-
го вісника Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ».

Президія Національної академії пра-
вових наук України і редакційна колегія 
«Вісника Національної академії право-
вих наук України» щиро вітають Вяче-
слава Олександровича Навроцького 
з ювілеєм та бажають йому міцного 
здоров’я на довгі роки, благополуччя, 
невичерпної енергії, сил та творчого 
натхнення, нових звершень та подаль-
ших успіхів у багатогранній діяльності.


